

ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 1 сентября жители отдаленных сел Хакасии будут удостоверять завещания и доверенности только у нотариусов

Абакан, 20 августа 2019 года, – Новость ожидает жителей отдаленных сел Хакасии: с 1 сентября за удостоверением завещаний и доверенностей на распоряжение недвижимостью им будет необходимо обращаться исключительно к действующим в республике нотариусам*. До 1 сентября заверять эти нотариальные действия могут и главы/должностные лица соответствующих органов местного самоуправления.

Для сведения: С 1 сентября текущего года вступает в силу Федеральный закон № 226-ФЗ от 26.07.2019 «О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате и статью 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Изменения в законодательстве касаются двух нотариальных действий, которые до сих пор имели право совершать и главы поселений, а также должностные лица органов местного самоуправления – удостоверить завещания и доверенности на распоряжение недвижимым имуществом. Теперь этих полномочий у глав поселений не будет.

В нашей республике из 99 муниципалитетов главы 79 имеют право на совершение нотариальных действий. В прошлом году ими было направлено в Нотариальную палату РХ для внесения в реестр нотариальных действий единой информационной системы нотариата 979 доверенностей.

* В настоящее время в Хакасии работает 31 нотариус в 13 нотариальных округах (данные - с сайта Минюста Хакасии).

Контакты для СМИ

Наталья Жукова

специалист по связям с общественностью и СМИ

655017, Абакан, улица Вяткина, 12, 2 этаж

8 (3902) 23-97-05

19press_rosreestr@mail.ru

www.rosreestr.ru

<https://twitter.com/19press>

<https://vk.com/public181266845>

<https://ok.ru/group/53874212339834>

https://www.facebook.com/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%80-%D0%A5%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F-293511864473168/?modal=admin_todo_tour

